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   10/ 020/1401 آگهی فراخوان شناسایی

 

  دانش بنیان فعال و توانمند جهتشرکتهای شناسایی شرکت پتروشیمی اروند )سهامی خاص( در نظر دارد جهت 

بااا شاامار   م اااب   را    SPVCمربااوب بااح واحااد    43E-44001&53002  حلزوناایمباادل  عااا   ساااخت   

  بح شرح ذیل ا دام نماید: مشخصا  مندرج در سایت شرکت پتروشیمی اروندو    0159533درخواست

 
1-DATA SHEET 

 

   شاانبحوز  ر  12:00اسناد و مدارک ذیاال را حااداکار تااا ساااعت    شودهای فعال در این زمینح دعو  میلذا از شرکت

 –  3سااایت    -من قح ویژ  ا تصادی پتروشیمی  –بندر امام خمینی    –بح نشانی استان خوزستان    27/12/1401مورخ

 نمایند: تحویلامور حقو ی و پیمانها شرکت پتروشیمی اروند     6356178734کد پستی 

 اساسنامح، آگهی تاسیس، پروانح فعالیت  -الف

 معرفی کارخانح یا کارگا    -ب

 مرتبط    کار مشابح یا    اجراییسواب  -ج

 رزومح علمی و فنی  -د

 مرتبط با کارمشابح یا  سواب  گواهی حسن انجام کار  - 

 معرفی نفر فنی ) رابط ( بح همرا  شمار  تماس ) موبایل (  -و

 بر روی پاکت ارسال مدارک، موضوع و شمار  فراخوان مندرج گردد. (1

 ارسالی کح پس از تاریخ مندرج در آگهی تحویل گردد؛ ترتیب اثر داد  نخواهد شد. هایبح پاکت  (2

و جهاات اطلاعااا     06152126101تلفاان    بیشتر میتوانند بااا شاامار فنی     متقاضیان در صور  نیاز بح اطلاعا   ( 3

 تماس حاصل نمایند. 06152126474حقو ی با تلفن:  

  www.arvandpvc.irاز طری  نشااانی اینترنتاای  قشح های مربوطح  و نتصویرآگهی بح همرا  شرح مختصر کار  ( 4

 .باشدمیملاحظح   ابل 

 باشد.این فراخوان صرفاً جهت شناسایی میشایان ذکر است 
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http://www.arvandpvc.ir/

